

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили с профессиональным праздником медицинских работников ГБУЗ Новосибирской области «Госпиталь ветеранов № 3»



В преддверии Дня медицинского работника заместитель руководителя Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Владимир Ануфриев поздравил с профессиональным праздником сотрудников ГБУЗ Новосибирской области «Госпиталь ветеранов № 3» и наградил врачей-терапевтов госпиталя Атрошенко Татьяну Геннадьевну и Хромова Андрея Николаевича медалями «За содействие» в решении возложенных на Следственный комитет Российской Федерации задач.

Владимир Ануфриев поблагодарил сотрудников ГБУЗ Новосибирской области «Госпиталь ветеранов № 3» за высокий профессионализм, верность избранному делу, мужество и милосердие, за бессонные ночи и спасенные жизни, за добрые сердца, а также пожелал им крепкого здоровья, благополучия и счастья, дальнейших успехов в нелегком и таком необходимом труде

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1588589>